





મહિસાગર પોલીસે ૨૩ વર્ષથી નાસતા ફરતા ઘાડલુંટના આરોપીને પેરોલ ફલો સ્કવોર્ડે ૭૦ વર્ષના આરોપીને ઘરેથી ઝડપ્યો

મલેકપુર, લુંટ અને ઘાડના ગુન્હામાં છેલા ૨૩ વર્ષથી નાસતા ફરતા આરોપીને ઝડપી પાડવામાં મહિસાગર પોલીસને સફળતા મળી છે. આ આરોપી ૨૫ થી ૩૦ માણસોની ટોળકી બનાવી ગુજરાતના વડોદરા, સુરત, દાહોદ, પંચમહાલ, મહિસાગર જેવા અનેક જિલ્લાઓમાં લુંટ અને ઘાડ પાડી મચાવતો હતો. આતંક પોલીસ ટેકનિકલ સોર્સ અને લુંટ પેરોલ ફોર્સની સહાયતાથી ૭૦ વર્ષથી આરોપી ઈશ્વરભાઈ છગનભાઈ પારદીને મહિસાગર પોલીસે તેના ઘરે મધ્યપ્રદેશના ઝાબુઆ જિલ્લાના ઠાંડલા તાલુકામાં બલવાસા થી ઝડપી પાડ્યો.



આરોપી ટોળકી બનાવી આચારતો હતો. લુંટ સંતરામપુરના ગોઠીબ ગામના ઘાંટી ફળીયામાં ૧/૪/૨૦૦૦ ના રોજ ઝાબુઆ મધ્યપ્રદેશની ગેંગ દ્વારા માનાભાઈ વિજયભાઈ તવિયાડના મકાનના દરવાજા અને લોખંડની ત્રીલો તોડી ઘરમાં પ્રવેશ કરી સોના ચાંદીના

પકડ થી દૂર હતો. પોલીસે જુદી જુદી ટીમો બનાવી પોલીસ પેરોલ ફોર્સ તેમજ ટેકનિકલ સર્વેલેન્સનો ઉપયોગ કરી આ આરોપીને તેના ઘરે મધ્યપ્રદેશના ઝાબુઆ જિલ્લાના ઠાંડલા તાલુકામાં બલવાસા થી ઘરેથી લીધો. પોલીસ અધિકારીના જણાવ્યા અનુસાર આ આરોપી માણસોની ટીમ બનાવી લુંટ અને ઘાડ પડતાં હતા અને અગાઉ વડોદરા, સુરત, દાહોદ, પંચમહાલ, મહિસાગર જેવા જિલ્લાઓમાં પણ આ ટોળકી વિરૂદ્ધ ગુન્હા નોંધાયેલ છે. ત્યારે ગુજરાતમાં આ ટોળકીનો આતંક હતો ત્યારે મહિસાગર પોલીસને આવા ગંભીર ગુન્હાના આરોપીને ઝડપી પાડવામાં સફળતા લાગી છે. હાલ પોલીસે આરોપીને ઝડપી વધુ તપાસ હાથ ધરી અન્ય ગુન્હાઓમાં સામેલગીરી બાબતે તપાસ તેજ કરી છે.

સંતરામપુરના પ્રતાપપુરા વિસ્તારમાં ઉજવવાલો યોજના ગેસ બોલના કનેક્શન મહિલાઓની લાંબી કતારો



સંતરામપુર, સંતરામપુર પ્રતાપુરા વિસ્તારમાં ઉજવવાલો યોજના હેઠળ ગેસ બોટલના કનેક્શનના ઇ કેવાયસી માટે મહિલાઓની લાંબી કતારો જોવા મળી. ગુજરાત સરકાર દ્વારા અને કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ગુજરાત ભરમાં સરકારની યોજના હેઠળ ઉજવવાલો ગેસ કનેક્શન આપવાનું સરકારે જાહેરાત કરેલી હતી અને સરકારની યોજના ઘરે ઘરે પહોંચે અને દરેક ગામમાં દરેક તાલુકામાં મળી રહે તેના હેતુથી સતત પ્રયાસ ચાલી રહ્યો છે. ત્યારે સંતરામપુર આવકાર ગેસ ઉજવણી પર મોટી સંખ્યામાં મહિલાઓ

આધાર કાર્ડ સાથે ઇ કેવાયસી કરાવવા માટે સવારથી જ ભીડ જોવા મળી આવેલી હતી. સંતરામપુર તાલુકાના ૧૬,૦૦૦ જેટલા ગેસ કનેક્શન કેવાયસી કરવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવેલી છે. જ્યારે કેટલાક ગ્રાહકો મોબાઇલ દ્વારા ઘરે પહોંચી શકે છે. સર્વર ડિમ હોવાના કારણે લાંબો સમય ખેંચવો પડતો હોય છે. રોજના ત્રણસો થી સાડા ત્રણસો કેવાયસી કરવામાં આવતા હોય છે. આ રીતે સંતરામપુરમાં આવકાર ગેસ ઉપર મોટા પ્રમાણમાં કેવાયસી કરવા માટે મહિલાઓની ભીડ જોવા મળી આવેલી હતી.

સંતરામપુર અને કડાણા તાલુકામાં વિદ્યાર્થીઓને સરકારે આપેલ સાયકલ ભંગારમાં વેચી રોકડી કરાતી હોવાનો ખુલાસો



સંતરામપુર, સરકારની આપેલી સાયકલનો થતો દુરુપયોગ ભંગારમાં વેચાઈ રહેલી છે. ગુજરાત સરકાર દ્વારા ઉપયોગ કરીને વેચાઈ ગયું જોવા હોવાના વિસ્તારમાં ઘોરણ ૯ અને ૧૦ છત્રાઓ સાયકલ વહેંચણામાં પ્રવેશ કરીને અભ્યાસ મેળવે તેના હેતુથી ગુજરાત સરકાર દ્વારા મહિસાગર જિલ્લામાં ઘણા બધા વિસ્તારમાં છત્રાઓ સાયકલની ફાળવણી કરવામાં આવતી હતી. દર વર્ષે આશરે મહિસાગર જિલ્લાના સંતરામપુર અને કડાણા તાલુકામાં હજારોની સંખ્યામાં મફત સાયકલનું વિતરણ કરવામાં આવતું હોય છે, પરંતુ આ સાયકલોનું દૂર ઉપયોગ થઈ રહ્યો છે. તેનો ખરેખર ઉપયોગ થઈ રહ્યો છે તેનો લાભ લેવો જોઈએ આ વસ્તુ બારોબાર ભંગારમાં વેચાઈ થતી જોવા

મળી આવેલી છે. સરકારી વસ્તુ તેનું વેચાણ કરવું ગુનો બનેલો હોય છે, તેમ છતાં સરકારે આપેલી વસ્તુ બેઠાને તેનો દૂર ઉપયોગ કરીને વેચાણ થઈ ગયું જોવા મળી આવેલું છે. દર વર્ષે મોટા પ્રમાણમાં છત્રાઓ સાયકલનું વિતરણ કરવામાં આવતું હોય છે પરંતુ આજે સુધી સાયકલનો દુરુપયોગ થઈ રહ્યું છે. મોટાભાગના ગામડાના લોકો ભંગારીયાઓને રોકડામાં હાથદારીમાં ભંગારના ભાવે સાયકલો વેચીને રોકડી ઊભી કરી લેતા હોય છે. સરકાર તરફથી આપવામાં આવતો લાભનો સહઉપયોગ થતો નથી. જો અત્યારે તપાસ કરવામાં આવે તો મોટા પ્રમાણમાં ભંગારીયાઓમાં સરકાર તરફથી વિતરણ કરેલી સરકારી માલનો જથ્થો મોટા પ્રમાણમાં મળી આવે તેમ છે.

લુણાવાડા તાલુકાના નવી શીઝલી ખાતે વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા યોજાઈ

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના ગ્રામજનોને કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારની અનેક વિધિ ફલેગર્શીપ યોજનાકીય લાભોની માહિતી ઘરઆંગણે પહોંચાડીને વંધિત લાભાર્થીઓને આપવી લઈ સો ટકા લક્ષ્યાંક હાંસલ કરવાના નિર્ધાર સાથે વિકસિત ભારત સંકલ્પ-રથયાત્રા ગામેગામ ભ્રમણ કરી રહી છે. જેના ભાગરૂપે લુણાવાડા તાલુકાના નવી શીઝલી સરસ્વતી વિદ્યાલય ખાતે યાત્રા ઇન્ચાર્જ મુળજીભાઈ રાણા, અગ્રણી વિજયસિંહ, બાબુભાઈ, નાબાર્ડ મેનજર રાજેશ ભોંસલે, એલડીએમ પરેશ બોરડે, વહીવટદાર, તાલુકા ભાજપ મહામંત્રી દિલીપ પટેલ, ટીપીઓ મહેશભાઈ આચાર્ય સતીશભાઈ સાહી ઉપસ્થિત મહાનુભાવોએ સંકલ્પ યાત્રાનું મહત્વ સમજાવી સરકારની વિવિધ યોજનાઓનો લાભ લેવા અનુરોધ



કર્ષો હતો. આ સંકલ્પ રથ યાત્રા નવી શીઝલી ગામે આવી પહોંચતા ગ્રામજનો દ્વારા ઉમંગભરેર સ્વાગત કરાયું હતું. શાળાની બાલિકાઓ દ્વારા પ્રાર્થના સ્વાગતગીત રજુ કરવામાં આવ્યું હતું. આ યાત્રામાં મહાનુભાવોના હસ્તે લાભાર્થીઓને ઘર આંગણે જ સરકારની વિવિધ યોજનાઓના લાભ એનાયત કરવામાં

મિલેટસમાંથી બનાવેલી વાનગીઓ, ફળ-શાકભાજી તેમજ હલકા ધાન્યની સમજ આપતા સ્ટોલ પરથી તેના મહત્વ અંગેની જાણકારી પુરી પાડી હતી. આ તબક્કે ઉપસ્થિત ઘરતી પુત્રોને ડ્રોન દ્વારા ખેતીમાં કેવી રીતે ઘવાનો છંટકાવ કરી શકાય તે માટે ઉપસ્થિત ખેડૂતો ગ્રામજનોએ માહિતી મેળવી હતી. ગ્રામજનોએ રથના માધ્યમથી વિકાસની ઝાંખી રજૂ કરતી ફિલ્મ પણ નિહાળી હતી અને ૨૦૪૭ સુધી 'વિકસિત ભારત' બનાવવા અંગેની પ્રતિજ્ઞા લીધી હતી. કાર્યક્રમના અંતે મહાનુભવોએ વિવિધ વિભાગો દ્વારા ઊભા કરાયેલા વિવિધ વિભાગના સ્ટોલનું નિદર્શન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે સરસ્વતી વિદ્યાલય તેમજ પ્રાથમિકશાળા પરિવાર, ખેતીવાડી, દ્રારા ઊભા કરાયેલા વિનામુલ્યે સારવાર કેમ્પનો ગામલોકોએ બહોળી સંખ્યામાં લાભ લીધો હતો. તેમજ આંગણવાડીની બહેનો દ્વારા

લુણાવાડા પોસ્ટકોના ગુનામાં સજા કાપતો આરોપી પેરોલ પર મુક્ત થયા બાદ હાજર નહિ થતાં ફરિયાદ

લુણાવાડા, મહિસાગર જિલ્લાના વિરપુર તાલુકાના ઘાટડા પંચાયત ફળિયામાં રહેતા અને મધ્યસ્થ જેલ વડોદરા ખાતે જેલમાં સજા ભોગવતા કેટીને પેરોલ રજા ઉપર ૧૦ દિવસ માટે મુક્ત કરતા રજા પુર્ણ થતાં હાજર નહિ થઈ નાસી જતા કેટી વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધવામાં આવી હતી. વિરપુર તાલુકાના ઘાટડા પંચાયત ફળિયામાં રહેતા પ્રવિણભાઈ મસુરભાઈ પગી જેની સામે પોક્સો એક્ટ હેઠળ ફરિયાદ હતી

તેને કોર્ટે તા.૦૫/૦૧/૨૦૨૩ના રોજ ૨૦ વર્ષની સજા તથા દંડ રૂમ ૩.૫ હજાર ન ભરવા બદલ વધુ છ માસની સજા ફટકારેલી હતી. તેને ગુજરાત હાઈકોર્ટ અમદાવાદ દ્વારા દિન-૧૦ માટે પેરોલ રજા મંજૂર કરતા કેટી તા.૧૨/૧૧/૨૦૨૩ના રોજ પેરોલ રજા પર મુક્ત કર્યો હતો. જેને રજા પુર્ણ થતાં તા.૨૩/૧૧/૨૦૨૩ના રોજ જેલમાં હાજર થવાનું હતું. પરંતુ તે ફરાર થઈ રહેતા હતા તેથી વિરપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી હતી.

બાલાસિનોર, મહિસાગર જિલ્લાના બાલાસિનોર અને વિરપુર પંચકાંત સવારથી જ વાદળથી વાતાવરણ થતાં ખેડૂતો ફરી ચિંતામાં મુકાયા છે. શિયાળુ વાયેતરમાં વાતાવરણ બદલાતા પડ્યા પર પાંદું જેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે.

ગૃહ રાજ્યકક્ષા મંત્રીએ નડિયાદ ખાતે રૂ. ૫૩૪૩.૪૭ લાખના નવનિર્મિત મકાનો અને ડિસ્પેન્સરી એમ.ટી. વિભાગ, જીએસીયમ, શોપિંગ સેન્ટર, કંપની ઓફિસો, તેમજ બેન્ડ ઓફિસનું લોકાર્પણ કર્યું

નડિયાદ, ખેડા જિલ્લામાં નડિયાદ એસ.આર.પી ગ્રાઉન્ડ ખાતે ગૃહ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવીના હસ્તે રૂ. ૫૩૪૩.૪૭ લાખના ખર્ચે નડિયાદ રાજ્ય અનામત પોલીસ ટાઉન (એસઆરપી) - ૦૭ ના ૨૮૦ મકાનો અને રૂ. ૭૬૩.૪૦ લાખના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ ડિસ્પેન્સરી, એમ ટી વિભાગ, જીએસીયમ, શોપિંગ સેન્ટર, કંપની ઓફિસો, તેમજ બેન્ડ ઓફિસ સહિત કુલ રૂ.૫૩૪૩.૪૭ લાખના પ્રકલ્પોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું.



ગૃહ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ રાજ્ય અનામત પોલીસ ટાઉન (એસઆરપી) - ૦૭ ના ૨૮૦ પોલીસ પરિવારો માટે આ નવું ઘર આપ સર્વે પરિવારો માટે દિવાની ભેટથી વિશેષ ભેટ બની રહે તેવી શુભકામના પાઠવી. શહેરોના મોંઘા મકાનો કરતા પદા અત્યાધુનિક સુવિધાથી આ મકાનો સજ્જ છે. ગુજરાત સરકારે આ બેડરૂમ હોલ, ફિચન સહિત ફૂદી ફર્નિચર સાથે આ મકાનો રાજ્ય અનામત ટાઉન માટે બનાવ્યા છે. જેથી આપ સર્વે પોલીસ પરિવારો પોતાના પરિવાર સાથે શાંતિથી રહી શકો અને

એકદિવસીય રાજ્ય અનામત પોલીસ ટાઉન તાલીમ આપવામાં આવે અને તેમની કામગીરીથી માહિતગાર કરવામાં આવે કારણ કે, રાજ્ય અનામત પોલીસ એ સાઈડ ફોર્સ નથી. ગુજરાત પોલીસનો મહત્વનો અંગ છે. કુદરતી આપત્તિ, આંદોલન, અથવા રાજ્યમાં કોઈ પણ વિપત્તિ આવી હોય પોતાના પરિવારની ચિંતા કર્યા સિવાય રાજ્યની જનતાને સંકટ માંથી બચાવી કુદરતના મોકતેલા દૂતનો કાર્ય આ પોલીસ કરે છે.

ગૃહમંત્રી હર્ષ સંઘવીએ ખેડા પોલીસની કામગીરીની બિરદાવતા જણાવ્યું કે, સ્વંયસિદ્ધ ગેઝેટથી આજે અનેક મહિલાઓ ગેઝેટમાં ધંધા છોડી સમાજમાં આજે સન્માન સાથે જીવી રહી છે. આ શક્ય બન્યું છે, ખેડા જિલ્લા પોલીસના સકારાત્મક અભિગમથી. સાથોસાથ ખેડા જિલ્લાને ૧૮-૦૨-૨૦૨૩ના રોજ ૧૩૭ નવા પોલીસ કર્મચારીઓ આપવામાં આવ્યા છે જેથી જિલ્લામાં શાંતિ, સલામતી, સુરક્ષા જળવાઈ રહી છે. કાર્યક્રમમાં મંત્રીએ વૃક્ષારોપણ કરી વધુને વધુ વૃક્ષ વાવવા વિનંતિ કરી હતી. કાર્યક્રમના અંતે મંત્રીએ પોતાના હસ્તે પોલીસ જવાનોને તેમના ઘરની ચાવી આપી શુભેચ્છાઓ આપી તેમના કુશળ જીવનની કામના કરી હતી.

વડતાલમાં નજીવી બાબતે કાર ચાલકને ચાર શપ્તોએ માર મારતા ફરિયાદ

નડિયાદ, વડતાલમાં દર્શનાર્થીની ગાડી સાથે અજાણ્યા બાઈક ચાલકે ચાલકે આવી તેની બાઈક ગાડી પાછળ અથડાવી હતી. જેથી અમીતભાઈએ બાઈક ચાલકને ટપકો આપતા અજાણ્યો બાઈક ચાલક ઉશ્કેરાઈ જઈ અપશબ્દો બોલવા લાગ્યો હતો. અમીતભાઈએ અપશબ્દો બોલવાની ના પાડતા બાઈક ચાલક તેમજ અન્ય ત્રણ શપ્તોએ અપશબ્દો બોલી અમીતભાઈની ફાઈટ પકડી તેઓએ ત્રણ દરવાજા પાસે રોડની

ઝપાઝપી કરી પહેરેલા ચશ્માં પર મુકકો મારતા ચશ્માં તુટી જતા આંખમાં ઈજાઓ થઈ હતી. જેથી બુમાબુમ થતાં આસપાસના લોકો દોડી આવી છોડાવતા ચાર અજાણ્યા શપ્તો જાનથી મારી નાંખવાની ધમકી આપી નાસી ગયા હતા. આ અંગે અમીતભાઈ પટેલની ફરિયાદ ના પાડતા વડતાલ પોલીસે ચાર અજાણ્યા શપ્તો સામે ગુનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

એક્સપ્રેસ હાઈવે ચકલાસી પાસે ટ્રકને ઓવરટેક કરવા જતાં કાર પલ્ટી ખાઈ જતાં એકનુ મોત

નડિયાદ, અમદાવાદ-વડોદરા એક્સપ્રેસ હાઈવે પર ચકલાસી મહાદેવપુરા સીમમાં ઓવરટેક કરવા જતા ગાડી ટ્રક સાથે અથડાઈ હતી. આ અકસ્માતમાં એક વ્યક્તિનું ઘટના સ્થળે મોત નીપજ્યું હતું. જ્યારે ગાડીમાં બેઠેલ ત્રણ વ્યક્તિઓને ઈજાઓ થવા પામી હતી.

મંદિર ઉઠ્ઠા ખાતે આમંત્રણ પત્રિકા આપવા ગાડી લઈને અમદાવાદ-વડોદરા એક્સપ્રેસ હાઈવે પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે ચકલાસી મહાદેવપુરા સીમ નજીક આગળ જતી ટ્રકને ઓવરટેક કરવા જતા ગાડીના પાછળનો ભાગ ટ્રક સાથે અથડાતા ગાડી રોડ પર પલ્ટી ખાઈ ગઈ હતી. જેથી ગાડીમાં બેઠેલ લોકોને ઈજાઓ થઈ હતી. ગંભીર રીતે ઘવાયેલા જગદીશભાઈ પટેલ ઘટના સ્થળે જ મોત પામ્યા હતા. જ્યારે અન્યોને ઈજાઓ થતાં ત્રિકમભાઈ પટેલ, નવીનભાઈ ભીખાભાઈ પટેલ, મહેશભાઈ અંબાલાલ પટેલ, અને વિનોદભાઈ રતીલાલ પટેલ ગામમાં નવચંડી ચક્કા કરવાનો હોય કુળદેવી ઉભીયા માતાના

સંતરામપુર તાલુકાનાં જનવડ ગામે વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા યોજાઈ

મહિસાગર, મહિસાગર જિલ્લાના સંતરામપુર તાલુકાનાં જનવડ ગામે વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા યોજાઈ હતી. જ્યાં ગ્રામજનોએ કુમુદમ તિલક કરી અહેરકે ઘરે લઈ જવા લાયક રહ્યો હતો ત્યારે હાલ ઘઉંનું વાયેતર કરતા જ વાતાવરણ બદલાઈ ગયું છે ત્યારે આ વર્ષે ખેતીમાં મહેનત જેટલું પાણ વાયેતર કરવામાં આવ્યું હતું. મહાનુભાવોના હસ્તે લાભાર્થીઓને સહાય યાત્રામાં સહભાગી થવા શપથ ગ્રહણ કર્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં સરપંચ, અગ્રણીઓ, પશુપાલન વિભાગ, આરોગ્ય વિભાગ, ખેતીવાડી વિભાગ, આઈ.સી.ડી.એસ. સહિતનાં સંબંધિત વિભાગના અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ તથા ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મહિસાગર, મહિસાગર જિલ્લાના સંતરામપુર તાલુકાનાં જનવડ ગામે વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા યોજાઈ હતી. જ્યાં ગ્રામજનોએ કુમુદમ તિલક કરી અહેરકે ઘરે લઈ જવા લાયક રહ્યો હતો ત્યારે હાલ ઘઉંનું વાયેતર કરતા જ વાતાવરણ બદલાઈ ગયું છે ત્યારે આ વર્ષે ખેતીમાં મહેનત જેટલું પાણ વાયેતર કરવામાં આવ્યું હતું. મહાનુભાવોના હસ્તે લાભાર્થીઓને સહાય યાત્રામાં સહભાગી થવા શપથ ગ્રહણ કર્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં સરપંચ, અગ્રણીઓ, પશુપાલન વિભાગ, આરોગ્ય વિભાગ, ખેતીવાડી વિભાગ, આઈ.સી.ડી.એસ. સહિતનાં સંબંધિત વિભાગના અધિકારીઓ, કર્મચારીઓ તથા ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



નક્લી કચેરી કૌભાંડના માસ્ટર માઈન્ડના ૭ દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર કરાયા

દાહોદમાં બહુચર્ચિત નક્લી કચેરી કૌભાંડના મુખ્ય સૂત્રધાર અબુબકરની ટ્રાન્સફર વોરંટના આધારે ધરપકડ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લા સહિત સમગ્ર ગુજરાતમાં ચક્રચાર મચાવનાર નક્લી કચેરી કૌભાંડના મુખ્ય સૂત્રધાર અબુબકરની ગઈકાલે દાહોદ પોલીસની ટીમે છોટાઉદેપુર સબજેલ ખાતે ટ્રાન્સફર વોરંટના આધારે ધરપકડ કરી દાહોદ ખાતે લાવવામાં આવ્યો હતો. જે બાદ સમગ્ર નક્લી કચેરી કૌભાંડમાં ખૂટતી કડીઓ ખોલવા માટે દાહોદ પોલીસની ટીમોએ અબુબકર સાથે વન ટુ વન રાઉન્ડ ઘ ટેબલ પૂછપરછનો દોર શરૂ કર્યો હતો. સાથે સાથે આ તમામ ખૂટતી કડીઓને ખોલવા માટે અબુબકર સામે સંખ્યાબંધ સવાલોના જવાબો પૂછપરછ ના માધ્યમથી દાહોદ પોલીસે મેળવવાના પ્રયાસ કર્યા હતા. ત્યારબાદ પોલીસે સાંજે અબુબકરને નામદાર કોર્ટમાં રજૂ કરી જેમાં કોર્ટે કેસની ગંભીરતાથી જોઈ અબુબકરના સાત દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર કર્યા છે. જેના પગલે હવે મુખ્ય સૂત્રધાર અબુબકરના રિમાન્ડ દરમિયાન ઘણા બધા ચોકાવનારા ખુલાસા આ નક્લી કચેરી કૌભાંડમાં

થશે પોલીસની સિલસિલા બંધ ચાલી રહેલી તપાસના દોરમાં અબુબકર સામે ઘણા બધા સવાલો છે. જેમના જવાબ આગામી સમયમાં નક્લી કચેરી કૌભાંડમાં સરકારી બાબુઓ, સિસ્ટમમાં જોડાયેલા વચેટિયા, તેમજ કામ કરનાર એજન્સીઓ સુધી પહોંચશે એટલું જ નહીં આ સમગ્ર કચેરી કૌભાંડ સિસ્ટમ અને સરકારમાં સામેલ કોના ઈશારે અથવા કોના ઇચ્છા આશીર્વાદથી ચાલી રહ્યું હતું. તે પણ ચોક્કસથી બહાર આવશે. અત્રે ઉલ્લેખની છે કે નક્લી કચેરી કૌભાંડમાં ૧૦૦ કામોમાં ૧૮ કરોડ ઉપરાંતના કૌભાંડમાં તપાસ દરમિયાન ૧૦૦ કેસોમાં ૨૫૦ ઉપરાંતના કામો થતી ૨૧ કરોડ ઉપરાંતના આ નક્લી કચેરી કૌભાંડમાં અત્યાર સુધીમાં સંખ્યાબંધ બેન્ક એકાઉન્ટની કોસ વેરિફિકેશનના અંતે ૭૦ થી વધુ બેંક એકાઉન્ટ ફીઝ કરી અમુક ટકા રકમ પોલીસે રિકવર કરી છે. તો સાથે સાથે બે અધિકારીઓ પ સરકારી કર્મચારીઓ મળી કુલ ૧૧ થી વધુ લોકોની સંડોવણી બહાર આવતા તેઓની

- દાહોદ પોલીસે છોટાઉદેપુર જેલમાંથી અબુબકરની ટ્રાન્સફર વોરંટના આધારે ધરપકડ કરી કોર્ટમાં રજૂ કર્યો. - અબુબકરના રિમાન્ડ દરમિયાન ચોકાવનારા ખુલાસાની સાથે ધરપકડનો દોર શરૂ થશે.

ધરપકડ કરવામાં આવી છે. જોકે નક્લી કચેરી કૌભાંડમાં છોટાઉદેપુર પોલીસ દ્વારા ઝડપી લેવાયેલા અબુબકરે દાહોદ પોલીસની ઘનીષ્ટ પૂછપરછથી બચવા મેડિકલ ઓફિસરને લઈ મીની હાર્ટ અટેક, સુસાઈડ અટેક, તેમજ મેન્ટાલી ડિસ્ટર્બ હોવાનું બહાનું હોસ્પિટલમાં સારવાર પણ લીધી છે, પરંતુ કાનુનના હાથ બહુ લાંબા હોય છે. ગુનેગાર ક્યાં સુધી છટકશે. આગળ તો પોલીસ સામે આવવાનું જ હતું અને અંતે ગઈકાલે દાહોદ પોલીસે અબુબકરના ટ્રાન્સફર વોરંટના આધારે છોટાઉદેપુર સબજેલ માંથી ધરપકડ કરી દાહોદ ખાતે લાવવામાં સફળતા સાંપડી છે. ત્યારે હવે નજીકના સમયમાં છેદા ઘણા દિવસથી ગુમ રીતે ચાલતી પોલીસ તપાસમાં હવે સિલસિલા બંધ ખુલાસાઓ થશે અને સાથે સાથે વધુને વધુ લોકોની ધરપકડ થશે તેમાં કોઈ બે મત નથી. પરંતુ કોની કેટલી જવાબદારી? અને સમગ્ર કચેરી કૌભાંડમાં કેટલા રૂપિયાની રિકવરી પોલીસની ટીમો કરે છે અથવા તો વસુલાત કેવી રીતે કરે છે, તે પણ પોલીસની તપાસની દિશા અને દશા નક્કી કરશે. તેમાં કોઈ બે મત નથી.

વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા અંતર્ગત દાહોદ જિલ્લાના છેવાડાના ગામમાં જઈને આયુષ્યમાન કાર્ડ કાઢી આરોગ્ય સુવિધામાં વધારો કરતા વહીવટી તંત્ર

દાહોદ, દેશના ચાર્ગવિ વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ૧૫ મી નવેમ્બરને ૨૦૨૩ ના રોજ આરંભિત રાજ્યમાંથી વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રાનો પ્રારંભ કરાવી ગુલામીની માનસિકતાને ત્યજી વર્ષ-૨૦૪૭ સુધીમાં ભારતને વિકસિત રાષ્ટ્ર બનાવવાના સંકલ્પ લેવાયા હતા. આ સાથે વિશ્વ પ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ અંબાજી ખાતેથી ભાઈબીજના પવિત્ર દિવસે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે અંબાજી નજીક ચીપલા ખાતેથી રાજ્યના આચાર્ય દેવવ્રતની ગરિમાય ઉપસ્થિતિમાં ભગવાન બિરસા મુંડાની જન્મજયંતિ અંતર્ગત જનજાતિય ગૌરવ દિવસની ઉજવણી અને વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રાનો રાજ્યવ્યાપી શુભારંભ કરાવ્યો હતો.



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

બીજા નંબર પર છે. જન સુખાકારી માટે જિલ્લા આરોગ્ય તંત્ર હંમેશા ખડેપગે છે તેમજ છેવાડાના માનવી સુધી આરોગ્યની તમામ સુવિધાઓનો લાભ મળી રહે તે માટે પણ કટિબદ્ધ છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા દેશના ગરીબ અને મધ્યવર્ગીય પરિવારજનો માટે શરૂ કરેલી આયુષ્યમાન યોજના આજે દેશના અનેક પરિવારો માટે આશીર્વાદરૂપ સાબિત થઈ છે. રાજ્યનો કોઈપણ ગરીબ કે મધ્યવર્ગીય પરિવાર એકાએક આવી પડેલી આકસ્મિક બીમારીના સારવાર ખર્ચના કારણે દેવાદાર ન બને તેની ચિંતા રાજ્ય સરકારે કરીને આયુષ્યમાન કાર્ડથી મહત્તમ લોકોને લાભાન્યત કરવાનું સુદ્રઢ આયોજન હાથ ધર્યું છે.

AVPL કંપની દ્વારા ડ્રોન પાયલોટ ટ્રેનિંગ સેન્ટરનો શુભારંભ દાહોદ જિલ્લાના આદિવાસી યુવક યુવતિઓ હવે બનશે ડ્રોન પાયલોટ

દાહોદ, વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા ગત ૧૫ ઓગસ્ટના રોજ એગ્રોટેકને મજબૂત કરવાના ઉમદા હેતુ સાથે કૃષિ ક્ષેત્રના આધુનિકરણ માટે “નમો ડ્રોન ઈટી” નામની યોજનાની જાહેરાત કરી હતી તે અંતર્ગત આજરોજ દિલ્હી ખાતે COSAMB અને NSDC ના સહયોગથી AVPL International Limited Company દ્વારા કેન્દ્રીય મંત્રીઓની ઉપસ્થિતિમાં દેશભરના વિવિધ રાજ્યોમાં કુલ ૨૦ જેટલા કિસાન ડ્રોન ટ્રેનિંગ સેન્ટરોનું વચ્ચુંબલી ઉદઘાટન કરવામાં આવ્યું. તે પૈકી એ.વી.પી.એલ. ઈન્ટરનેશનલ કંપની દ્વારા દાહોદ જિલ્લામાં પણ સાઈ એવન્યુ કોમ્પ્લેક્સ, ઝાલોદ રોડ, દાહોદ ખાતે દાહોદના ધારાસભ્ય કનેચાલાલ કિશોરી, દાહોદ નગરપાલિકાના પ્રમુખ ગોપીભાઈ દેસાઈ, જિલ્લા પંચાયતના સભ્ય સુધીરભાઈ લાલપુરવાલા, જિલ્લા ભાજપના મહામંત્રી નરેન્દ્ર ભાઈ સોની, દાહોદ જિલ્લા ભાજપના



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

મંત્રી ભરતસિંહ સોલંકી, દાહોદ ગ્રામ્ય ભાજપના પ્રમુખ મુકેશભાઈ ખરચર, દાહોદ નગર ભાજપ ના પ્રમુખ પ્રશાંતભાઈ દેસાઈ તથા મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓની ઉપસ્થિતિમાં ઉદઘાટન કરવામાં આવ્યું. આ સમયે એ.વી.પી.એ.લ. ઈન્ટરનેશનલ લિમિટેડ કંપની વિશે તથા કંપનીના વિવિધ કેન્દ્રો વિશે, તાલીમ કોણ લઈ શકે, તાલીમનો કુલ ખર્ચ, તાલીમનું મહત્વ, તાલીમ ની જરૂરિયાત તથા ભવિષ્યની જરૂરિયાત, નોકરીની તકો, કોર્સ થી શું ફાયદા થઈ શકે

ગ્રામીણ ક્ષેત્રે વિકાસને લઈ ગોઠીબ મુકામે એકલ ગ્રામોથાનનું ઉદઘાટન કરવામાં આવ્યું



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદના ડોકી ગામે ખેડૂત ગ્રાહક શિબિર યોજવામાં આવી



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદના બિરસા મુંડા ચોક નજીક કાપડની થેલીમાં મૃત બાળક તરછોડી નિષ્ફુર માતા સામે ફીટકાર

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાંથી કોઈનિષ્ફુર માતાએ નવજાત બાળકને મૃત હાલતમાં એક કાપડની થેલીમાં ભરી તરછોડી દેતાં પંથકમાં ચક્રચાર મચી જવા પામી છે. ઘટના સ્થળે પહોંચેલ પોલીસે નવજાત બાળકનો કબજો લઈ નવજાત બાળકને સારવાર માટે લઈ નજીકના દવાખાને મોકલી આપ્યાનું જાણવા મળે છે. દાહોદ શહેરના બિરસા મુંડા ચોક નજીક એક કાપડની થેલીમાં નવજાત બાળક મૃત હાલતમાં જોવા મળતાં અહીંથી પસાર થતાં સ્થાનિક લોકો

ઝાલોદના ડુંગરી ગામે મંદિર પાસે બાઈક સ્લીપ ખાઈ જતાં ચાલકનું મોત

દાહોદ, ચાલકની ગફલતને કારણે પુરપાટ દોડી જતી મોટર સાયકલ ઝાલોદ તાલુકાના ડુંગરી ગામે ખોડીયાર માતાના મંદિર પાસે રોડની બાજુમાં સ્લીપ ખાઈ જતાં ચાલકને ગંભીર ઈજાઓ થતાં તેનું સારવાર માટે નજીકના સરકારી દરમ્યાન મોત નિપજ્યાનું જાણવા મળ્યું છે. ઝાલોદ તાલુકાના ડુંગરી ગામના નવી પરી ફળિયામાં રહેતો ૨૧ વર્ષીય અલ્કેશભાઈ સુરમલભાઈ હઠીલા ગતરોજ બપોરના ત્રણ વાગ્યાના સુમારે તેના કબજાની બજાજ પ્લેટીના મોટર સાયકલ પુરપાટને અને ગફલતભરી રીતે હંકારી

દાહોદના માતવા ગામેથી પડ હજાર રૂપીયાના વિદેશી દારૂ સ્વીફ્ટ કાર ઝડપી

દાહોદ, દાહોદ એલ.સી.બી પોલીસે માતવા ગામેથી રૂપિયા ૫૬ હજાર ઉપરાંતની કિંમતના વિદેશી દારૂના જથ્થા સાથે માત્રી સ્વીફ્ટ ગાડી રૂપિયા સાડા ત્રણ લાખની ગાડી મળી રૂા. ૪,૦૬,૧૬૦૦૦ મુદ્દામાલ કબજે લીધાનું જાણવા મળ્યું છે. મધ્યપ્રદેશના પીટોલ બાજુ થી દારૂનો જથ્થો ભરેલ માત્રી સ્વીફ્ટ ગાડી દાહોદ તરફ આવતી હોવાની ખોતાને મળેલ બાતમીના આધારે દાહોદ એલસીબી પોલીસે મુવાલીયા બાયપાસ રોડ પર નાકાબંધી કરી મળેલ હતી તેના આધારે પોલીસ દ્વારા આગળની તપાસ હાથ ધરવામાં આવેલ છે. પૂંટનો ભોગ બનેલ બેંકના નિવૃત્ત મહિલા કર્મચારી સીમાબેન કોઠારી દ્વારા બે અજાણ્યા બાઈક સવાર ચોરો પર કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવા માટે પોલીસ સ્ટેશનમાં અરજી આપેલ છે.

દાહોદ જિલ્લામાં લોકસભાની ચુંટણીની તૈયારીઓ શરૂ ચુંટણી વિભાગ ૧૮ જેટલી જગ્યાઓ ઉપર નવનિયુક્ત કરાઈ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં લોકસભાની ચુંટણીની ધીમી ગતિએ શરૂઆત થઈ ચૂકી છે. ચુંટણી પંચ દ્વારા તૈયારીઓ શરૂ કરી દીધી છે. ત્યારે ચુંટણી વિભાગ દ્વારા ૧૮ જેટલી જગ્યાઓ ઉપર નવનિયુક્ત કરવામાં આવી હોવાનું પણ જાણવા મળે છે. ૨૦૨૪માં લોકસભાની ચુંટણીને લઈ ચુંટણી તંત્ર ઈલેક્શન મોડમાં આવી ગયું છે. દાહોદ જિલ્લામાં ભાજપ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે કાંટાના ટક્કર રહેવાની છે. દાહોદ જિલ્લા ભાજપ દ્વારા અત્યારથી ચુંટણી પ્રચારની તૈયારીઓ કરી દેવામાં આવી હોવાનું પણ જાણવા મળી રહ્યું છે. ત્યારે કોંગ્રેસની અત્યાર સુધી કોઈ પ્રકારની ઠીલચાલ જોવા મળી નથી. દાહોદ જિલ્લામાં વિધાનસભાની તમામ બેઠકો ભાજપના કબજે છે ત્યારે આ વખતે પણ કોંગ્રેસ માટે દાહોદ જિલ્લામાં લોકસભાની ચુંટણીમાં જીતવા માટે એડી જેટીનું જોર લગાવ્યું પડશે, તેમ કહીએ તેમાં કોઈ અતિશયોક્તિ નહીં ગણાય. આ વખતે દાહોદ જિલ્લામાં કોંગ્રેસ પાર્ટીમાંથી લોકસભાની ટીકેટ કોને આપવામાં આવશે? તેની ચર્ચાઓએ પણ ભારે જોર પકડ્યું છે.

ઝાલોદ નગરમાં બે બાઈક સવાર ઈસમો મહિલાના ગળામાંથી ચેન ખેંચી ફરાર : મોટાભાગના જાહેર રોડ પરના કેમેરા બંધ હાલતમાં

ઝાલોદ, તા.૧૯-૧૨-૨૦૨૩ ના રોજ નગરના મીઠાચોક વિસ્તારમાં રહેતા એવા બી.ઓ.બી બેંકના નિવૃત્ત કર્મચારી સીમાબેન કોઠારી પોતાના અંગત કામઅર્થે અંદાજીત બપોરના બે વાગ્યાના સમય દરમ્યાન પોતાના રહેઠાણ વિસ્તારમાંથી જતાં હતા. તે દરમિયાન બે બાઈક પર સવાર ચોરો દ્વારા મહિલાના ગળામાં પહેરેલ ચેન ખેંચી ફરાર થઈ ગયેલ હતા. પૂંટનો ભોગ બનેલ મહિલા કઈ સમજે તે પહેલા લૂંટારા ફરાર થઈ ગયેલ હતા. આજુ બાજુ

વિસ્તારમાં રહેતા લોકો તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે ભેગા થઈ ગયેલ હતા અને ત્યારબાદ સહુ ભેગા થઈ આ ઘટનાની જાણકારી પોલીસ સ્ટેશનમાં આપવા ગયેલ હતા. પોલીસ સ્ટેશનમાં આવી તાત્કાલિક નગરના લોકો દ્વારા સી.સી.ટી.વી કેમેરા જોવા કહેતા કેમેરા બંધ હાલતમાં જોવા મળેલ હતા. નગરમાં લોકમુખે ચર્ચા મુજબ નગરના સી.સી.ટી.વી કેમેરા કેટલાય સમયથી બંધ હાલતમાં જોવા મળી રહેલ છે આ અંગે નગરના અજાણીઓ દ્વારા જવાબદાર અધિકારીઓને વારંવાર મૌખિક રજૂઆત કરવા છતાય કોઈ સાંભળવા તૈયાર ન હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. નગરના જાહેર રોડ પરના કેમેરા બંધ હોવાથી ગુન્હાહિત પ્રવૃત્તિ ધરાવનાર બાઈક ચોરોને પકડવા પોલીસ માટે પણ મોટો પડકાર હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. લૂંટ થયેલ વિસ્તારની નજીક જ પોલીસ પોઈન્ટ અને ડી.વાય.એસ.પી ઓફિસ કાર્યરત હોવા છતાય ગુનેગારોને પોલીસનો કોઈ ડર હોય તેમ લાગતું નથી અને બિંદાસ ચોરી કરી નાસી જઈ પોલીસને પકડાર ફેંક્યો હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. પૂંટના ભોગ બનેલ મહિલાની સપોર્ટમાં તાત્કાલિક



ગોધરા પંચામૃત ડેરી પાસે પસાર થતા હાઈવે ઉપર પાણી ભરાતા વાહન ચાલકો મુશ્કેલીમાં મુકાયા

ગોધરા, ગોધરા શહેરા હાઈવે ઉપર પંચામૃત ડેરી પાસે હાઈવે માર્ગ ઉપર પાણી ભરાઈ રહેતા હોવાથી વાહન ચાલકો હેરાન પરેશાન થઈ રહ્યા છે. આ હાઈવે માર્ગ ઉપર સતત વાહનોની અવરજવર રહેવા સાથે હાઈવે ઉપર પાણી ભરાઈ રહેતા હોવાથી નાના મોટા અકસ્માત પણ આના કારણે થઈ રહ્યા હોવાનું જાણવા મળેલ હતું. અહીં કોઈ મોટી ઘટના બને એ પહેલા સંબંધિત તંત્ર કુંભકરણની નિંદ્રામાંથી જાગીને હાઈવે ઉપર ભરાતા પાણી બંધ થાય એ માટેની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવે એવી આશા વાહન ચાલકો રાખી રહ્યા હતા.



ચાલકોનો આકોશ તંત્ર સામે જોવા મળી રહ્યો હતો આ હાઈવે ઉપર આ પાણી ભરાવાની સમસ્યા આજની નથી પણ કેટલાક મહિનાઓની હોવા છતાં તંત્ર દ્વારા કોઈ જ ગંભીરતા લેવામાં ન આવવાના કારણે નાના મોટા અકસ્માતો પણ અમુક સમયે આના કારણે થતા હોવાનું જાણવા મળેલ હતું જોકે અહીં રસ્તા ઉપર ભરાયેલ પાણી ચોખ્ખું હોવા સાથે પંચામૃત ડેરી તરફથી આવતું હોય

- હાઈવે ઉપર પાણી ભરાવા સાથે મસ મોટા ખાડા પડી જવાના કારણે અકસ્માતની ઘટના બને તેવી શક્યતા.
- અહીંથી પસાર થતી વખતે અમુક બાઈક ચાલક સ્ટેરીંગ પરથી કાબુ ગુમાવતા અકસ્માત થયા હોવાના બનાવો બન્યા છે.
- હાઈવે ઉપરની પરિસ્થિતિથી તંત્ર વાકેફ હોવા છતાં મોટી ઘટનાની રાહ દેખી રહ્યા.

ત્યારે સંબંધિત તંત્ર દ્વારા આ બાબતને બહુ જ ગંભીરતાથી લેવામાં આવે તે પણ જરૂરી લાગી રહ્યું છે. હાઈવે માર્ગ ઉપર પાણી ભરાવા સાથે મસ મોટા ખાડા પડી ગયા હોય એના કારણે અમુક સમયે બાઈક ચાલકો સ્ટેરીંગ પરથી કાબુ ગુમાવતા નાના અકસ્માતો બનવા પામ્યા હોય તેમ છતાં સંબંધિત તંત્ર અહીં કોઈ મોટી ઘટનાની રાહ દેખી રહી હોય એવું લાગી રહ્યું છે. જે જગ્યાએ પાણી હાઈવે ઉપર ભરાયા હોય ત્યાં વળાંક પણ હોવાથી વાહન ચાલકોને આના કારણે અકસ્માત થવાનો ભય પણ સતત સત્યાવી રહ્યો હોય પરંતુ આજ સુતંત્રના કારણે આ સમસ્યાનો હલ ન આવવાના કારણે ન છૂટકે રોજિંદા અહીંથી હજારોની સંખ્યામાં નાના મોટા અકસ્માતો પસાર થવા સાથે આ હાઈવે માર્ગ ઉપર ધીમે ધીમે ખાડાઓનું સામ્રાજ્ય વધતું જતું હોય એવી પરિસ્થિતિનું નિર્માણ થઈ રહ્યું છે. સંબંધિત તંત્ર દ્વારા આ બાબતને ગંભીરતા નહીં લેવામાં આવે તો આવનાર દિવસમાં જાગૃત વાહન ચાલક દ્વારા જિંદા કલેક્ટરને લિખિત અને મૌખિક રજૂઆત પણ કરવામાં આવે તો નવાઈ નહીં.

પ્રેમ સંબંધમાં હત્યા : બાઈક પર જતાં વ્યક્તિને ઈરાદા પૂર્વક ટક્કર મારી હત્યા કરી

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાના જંબુઘોડા પોલીસ સ્ટેશન હદ વિસ્તારમાં કાણજી પાણી ગામ પાસે ૧૫ ડિસેમ્બરના રોજ અકસ્માતનો બનાવ બન્યો હતો. બાઈકને પાછળથી ટક્કર મારી મહેન્દ્ર પીકપ ગાડી ચાલક ગાડી લઈને ફરાર થઈ ગયો હતો. જોકે પોલીસ દ્વારા તપાસ હાથ ધરવામાં આવતા ઈરાદાપૂર્વક ટક્કર મારી હત્યા કરેલ હોવાનું બહાર આવેલ હતું. આરોપી અને મરણ ગયેલ રમેશભાઈ બંને છોટાઉદેપુર જિલ્લામાં આવેલ બોડેલી તાલુકાના ઘાઘરપુર ગામના હોવા સાથે મરણ જનારની ઈકરી સાથે પહેલા પ્રેમ સંબંધ હોવાનું પણ બહાર આવ્યું હતું.



ગામનો ફૂણકાંત પુનમભાઈ રાઠવાને રમેશભાઈ રાઠવાની ઈકરી સાથે પ્રેમ સંબંધ હતો પણ અણબનાવ થતા પ્રેમ સંબંધ તૂટી ગયો હતો જેને લઈને ફૂણકાંતને જાણ થઈ કે રમેશ રાઠવા હાલોલ થી ઘરે આવી રહ્યા છે જેને લઈને તેમનામાં જ એક પ્લાન કરી નાખ્યો અને જંબુઘોડા પાસેથી જ્યારે રમેશભાઈ રાઠવા બાઈકે પલાટીને ઈકરી સાથે રાખીને ઘરે આવી રહ્યા હતા. ત્યારે કાણજી પાણી ગામ પાસે ફૂણકાંત એ મહેન્દ્ર પીકપ ગાડીથી આરોપીને ટક્કર મારી હત્યા કરી ફૂણકાંત તેની ગાડી લઈને ત્યાંથી જતો રહ્યો હતો જોકે આ બનેલા અકસ્માતમાં બાઈક ચાલક રમેશભાઈ રાઠવાનું ઘટના સ્થળે મોત થવા સાથે મરણ જનારની ઈકરીને શરીરના ભાગે નાની-મોટી ઈજા પહોંચી હતી. જંબુઘોડા પોલીસ સ્ટેશનના પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર પી.આર. યુડાસમા ઘટના સ્થળે પહોંચી જઈને તપાસ હાથ ધરી હતી જ્યારે પિકપ ગાડીના આગળના ભાગનું લોખંડનું પર બમ્પર પોલીસને મળી આવ્યા બાદ ઝીલાવટ ભરી તપાસ હાથ ધરવામાં આવવા સાથે આ રસ્તા પર જે જગ્યાએ સીસીટીવી કેમેરા લાગેલા

હતા એના સીસીટીવી ફૂટેજ મેળવીને તપાસ કરતા અકસ્માત સળંગ ફરાર થયેલ ગાડી છોટાઉદેપુર જિલ્લામાં આવેલ બોડેલી તાલુકાના ઘાઘરપુર ગામની હોવા સાથે તેના ચાલક ફૂણકાંતને પોલીસ મથક ખાતે લાવીને પૂછપરછ કરવામાં આવતા તેને સમગ્ર ઘટના જણાવતા પોલીસ પણ બે ઘડી વિચારમાં પડી જવા સાથે ઈરાદાપૂર્વક અકસ્માત કરીને મોત નીપજાવેલ હોવાનું બહાર આવ્યું હતું આરોપી ફૂણકાંત અને મરણ જનાર રમેશ રાઠવા બંને એક ગામના હોવા સાથે પ્રેમિકા બીજા વ્યક્તિ સાથે પ્રેમ સંબંધ રાખે છે એવી શંકાને લઈને તેને એક ગુસ્સામાં આવીને આમ કર્યું હોવાનું બહાર આવ્યું હતું. આરોપી પોતાની હોશિયારી દેખાડવા માંગતો હોય અકસ્માતમાં જેલમાંથી વહેતું છૂટી જવાનું હોય જેથી આ રીતે અકસ્માતને અંજામ આપ્યો હતો. આ આરોપી ફૂણકાંત એ બોડેલી પોલીસ સ્ટેશન ખાતે પણ અકસ્માતનો ગુનો નોંધાયેલો હતો. પોલીસે હાલતો બનેલા બનાવ બાદ વધુ તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે.

ગોધરા તાલુકાના જાલીયા ગામે શકરિયાની ખેતીમાં ભુંડોના ત્રાસથી ખેડુતો પરેશાન

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાનું એકમાત્ર એવું ગામ છે કે જ્યાં ઉપવાસમાં આરોગ્યવામાં આવતા ઉધિયાના સ્વાદને મીઠો બનાવતા શકરિયાનું અમલખ ઉત્પાદન થઈ રહ્યું છે. અને એમાં રેસા વગરના સ્વાદમાં મીઠા અને રાસાયણિક માતરના ઉપયોગ વગરની પ્રાકૃતિક શકરિયાની ગોધરા તાલુકાનું જાલીયા ગામના ખેડુતો કરી રહ્યા છે. અહીં ૭૫ ટકા જમીનમાં એકલે કે અંદાજિત ૨૦૦ વિધા જમીનમાં હાલ ખેડુતો શકરિયાનું વાવેતર કર્યું છે. પ્રાકૃતિક ખેતીના અભિગમને જાલીયા ગામના ખેડુતો સ્વમેળે જ અપનાવી રહ્યા છે. પરંતુ અહિંના ખેડુતો જંગલી ભુંડોથી ત્રાહિમામ

પોકારી ઉઠ્યા છે. અને રોજ રાત્રે પાકને બચાવવા માટે ઉજાગરા વેઠી રહ્યા છે. જાલીયા ગામના ખેડુતો સરકાર પાસે તારની કાંટાવાળી વાડની ચોજનાનો લાભ તમામ ખેડુતોને અલાયદા રીતે આપવામાં આવે તેવી માંગણી કરી રહ્યા છે. જાલીયા ગામના ખેડુતોની હાલત જંગલી ભુંડોને લઈ ખુબ જ કઠોડી બની છે. અહીં આજુબાજુના વિસ્તારોમાંથી મોટી સંખ્યામાં જંગલી ભુંડો રાત્રિ દરમિયાન ખેતરોમાં ઘુસી જાય છે અને પાકોને ભારે નુકસાન કરે છે. જેથી ખેડુતો પોતાના મહામુલા પાકોનું રક્ષણ કરવા માટે તમામ ઋતુમાં રાત્રિ દરમિયાન ખેતરોમાં જ ઉંચાઈ ઉપર સુષુપ્ત બનાવી સુઈ જવા મજબૂર બન્યા છે.

નાનાભાઈની પત્ની સાથે શારિરીક સંબંધ બાંધવા દબાણ કરતા જેઠ સામે મુક્તિ આપવામાં ૧૮૧ મહિલા હેલ્પ લાઈન ગોધરા

ગોધરા, નજીકના ગામ માંથી બે બાળકોની માતા એવા મહીલાના જેઠ અવારનવાર શારિરીક સંબંધ રાખવા દબાણ કરતા ત્રાહિમામ પોકરેલ જેથી બચાવ માટે ૧૮૧ મહિલા હેલ્પ લાઈનમાં કોલ કરતાં અભયમ રેસ્ક્યુ ટીમ ગોધરા તાલુકાના જંગલી ભુંડોને લઈ ખુબ જ કઠોડી બની છે. અહીં આજુબાજુના વિસ્તારોમાંથી મોટી સંખ્યામાં જંગલી ભુંડો રાત્રિ દરમિયાન ખેતરોમાં ઘુસી જાય છે અને પાકોને ભારે નુકસાન કરે છે. જેથી ખેડુતો પોતાના મહામુલા પાકોનું રક્ષણ કરવા માટે તમામ ઋતુમાં રાત્રિ દરમિયાન ખેતરોમાં જ ઉંચાઈ ઉપર સુષુપ્ત બનાવી સુઈ જવા મજબૂર બન્યા છે.

પરણીતાએ ઈનકાર કરતા તેમનાં ઓરિજનલ ડોક્યુમેન્ટ બૂચવી લીધાં હતાં અને માનસિક ત્રાસ આપતા હતા. આમ અવારનવાર દબાણ થી બચવા અને પોતાને રક્ષણ મળી રહે તે માટે અભયમ મહિલા હેલ્પ લાઈનનો સંપર્ક કર્યો હતો. અભયમ ટીમે જેઠને સ્થલ પર પહોચી જેઠ ને કાયદાની સમજ આપત તો એ પોતાની ભુલ કબૂલી માફી માગી હતી. મળતી માહિતી મુજબ ૧૭ વર્ષના લગ્નજીવન બાદ બે બાળકોની માતા એવા પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે. તેમનાં પતિ રોજગારી માટે અવારનવાર બહારગામ જાય છે. તેની એકલતાનો લાભ લેવા તેમનાં જેઠ શારિરીક સંબંધ બાંધવા દબાણ કરતા

ગોધરાના નદીસરના ટોળાના મુવાડા પ્રા.શાળામાંથી લેપટોપની ચોરી

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના નદીસર ગામે ટોળાના મુવાડા પ્રા.શાળાના ધો.૮ના વર્ગમાં ગોધરા તાલુકાના નદીસર ગામે ટોળાના મુવાડા પ્રા.શાળાના ધો.૮ના વર્ગની તિજોરીમાં રાખેલ લેપટોપની અજાણ્યા ચોર ઈસમો ચોરી કરી જતાં આ બાબતે કાંકણપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

મુવાડા પ્રા.શાળાના ધો.૮ ના વર્ગમાં રાખેલ તિજોરીમાંથી અજાણ્યા ચોર ઈસમો તાળુ તોડી વર્ગમાં પ્રવેશ કર્યો હતો અને જાનકંજ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત ફાળવાયેલ એ.સી.ઈ.આર. કંપનીનું લેપટોપ કિંમત ૩૩,૦૪૦/- રૂપિયાની ચોરી કરી જતાં આ બાબતે કાંકણપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

ગોધરા ભુરાવા વલ્લભનગર સોસાયટીના મકાન માંથી બીલ વગરના બીડી, માચીસ, તમાકુનો ૫.૨૨ લાખના મુદ્દામાલ સાથે ઈસમને ઝડપી એલ.સી.બી.

ગોધરા, ગોધરા શહેર ભુરાવા વલ્લભનગર સોસાયટીના મકાન નં.૩૬ વાળા રહેણાંક મકાનની ઓરડીમાં શંકાસ્પદ તમાકુ તેમજ માચીસ તેમજ બીડી વિગેરેનો જથ્થો મુકી રાખેલ છે. તેવી બાતમીના આધારે એલ.સી.બી. પોલીસે રેઈડ કરી કિંમત ૫,૨૨,૨૦૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે એક ઈસમને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો.

બીલ વગરનો ગેરકાયદેસર મુદ્દામાલ મળી આવ્યો હતો. ઓરડીમાંથી બીલ વગરના મળેલ જથ્થામાં સાચકલ સેફ્ટી માચીસના બોક્સ નંગ-૧૯૦ કિંમત ૧,૧૪,૦૦૦/-, સુપર હોમ લાઈફ માચીસ બોક્સ નંગ-૧૧૩ કિંમત ૬૭,૮૦૦/- રૂપિયા, વીગલ સેફ્ટી માચીસના બોક્સ નંગ-૩૪ કિંમત ૧૦,૨૦૦/- રૂપિયા, ટોમેટો માચીસના બોક્સ નંગ-૩૦ કિંમત ૧૮,૦૦૦/- રૂપિયા, તેલીફોન બીડીના બોક્સ નંગ-૪ કિંમત ૨,૦૦,૦૦૦/- રૂપિયા, કલકત્તી ભુદાલાલ તમાકુ બોક્સ નંગ-૧૬ કિંમત ૧,૧૫,૨૦૦/- રૂપિયા, બાગબાલ તમાકુના બોક્સ નંગ-૧ કિંમત ૫૭,૦૦૦/- રૂપિયા મળી કુલ ૫,૨૨,૨૦૦/- રૂપિયાનો બીલ વગરનો મુદ્દામાલ સાથે આરોપી પીનલકુમાર પટેલને ઝડપી પાડવામાં આવ્યો.

હાલોલના દુણીયા ગામની ૨૫ વર્ષીય મહિલાએ ઝેરી દવા પી જતાં સારવાર માટે ખસેડાઈ

હાલોલ, હાલોલ તાલુકાના દુણીયા ગામે રહેતી ૨૫ વર્ષીય મહિલાએ કોઈ અગમ્ય કારણોસર ઝેરી દવા પી જતાં સારવાર અર્થે ઘાલોરા ખાનગી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા. આ બાબતે હાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

પ્રાસ વિગતો મુજબ હાલોલ તાલુકાના દુણીયા ગામે રહેતી ૨૫ વર્ષીય મહિલાએ કોઈ અગમ્ય કારણોસર ઝેરી દવા પી જતાં સારવાર અર્થે ઘાલોરા ખાનગી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા. આ બાબતે હાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

કાલોલના બોડે ગામે કરબા વિસ્તારમાં વરલી મટકાનો જુગાર રમાડતા ઈસમને ઝડપ્યો

કાલોલ, કાલોલના બોડે ગામે કરબા વિસ્તારમાં ખુદી જગ્યામાં વરલી મટકાનો ફરક આંકોને જુગાર રમી અને રમાડતા હોય તે સ્થળે પોલીસે રેઈડ કરી ફીરોજસા રસુલખાન પઠાણને ઝડપી પાડી ૧૧૩૦ રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ઝસ કરવામાં આવ્યો. આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે જુગારધારા હેઠળ ફરિયાદ નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ખુદી જગ્યામાં વરલી મટકાનો ફરક આંકોને જુગાર રમી અને રમાડતા હોય તે સ્થળે પોલીસે રેઈડ કરી ફીરોજસા રસુલખાન પઠાણને ઝડપી પાડી ૧૧૩૦ રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ઝસ કરવામાં આવ્યો. આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે જુગારધારા હેઠળ ફરિયાદ નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

કાલોલના અડાદરા ગામે ગદા ઉપર પંચાયત સભ્યોને કામ કરતા નથી ગ્રાન્ટમાં ભ્રષ્ટાચાર કરતાં હોવાનું કહેતા વ્યક્તિ મારમારી ઈજાઓ કરી

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના અડાદરા ગામે રહેતા ફરિયાદી રાત્રીના સમયે જમી પરવારી ગદા ઉપર બીડી લેવા ગયા હતા. ત્યારે આરોપી બે ઈસમો જે પંચાયતના સભ્યો હોય તેમને કોઈ કામ કરાવતા નથી. પંચાયતની ગ્રાન્ટ આવે તેમાં ભ્રષ્ટાચાર થાય છે. તેમ કહેતા બંને ઈસમો ઉરકેરાઈ જઈ

મારમારી ઈજાઓ કરી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી ગુનો કર્યાની ફરિયાદ વેજલપુર પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ કાલોલ તાલુકાના અડાદરા ગામે રહેતા જીવેન્દ્રસિંહ સોમસિંહ જાદવ રાત્રીના સમયે જમી પરવારીને ગદા ઉપર બીડી-માચીસ લેવા ગયા હતા. ત્યારે

આરોપીઓ જે પંચાયતમાં સભ્યો હોય તેવા રમેશભાઈ છત્રસિંહ ચૌહાણ, જીવેન્દ્રસિંહ કિરીટભાઈ સોની વચ્ચે વાતચીત ચાલતી હતી. ત્યારે આરોપીઓએ આરોપી રમેશભાઈને તમે પંચાયતના સભ્યો છો તો કામ કરાવતા નથી અને પંચાયતમાં આવતી ગ્રાન્ટમાં ભ્રષ્ટાચારની વાત કેમ કરે છે. તેમ કહી મારમારતાં ફરિયાદીએ બુબો

પાડવા માંડતા અન્ય બીજા આરોપીઓ તેવા રમેશભાઈ છત્રસિંહ ચૌહાણ અને મિતેશ જીવેન્દ્રસિંહ કિરીટભાઈ સોની વચ્ચે વાતચીત ચાલતી હતી. ત્યારે આરોપીઓએ આરોપી રમેશભાઈને તમે પંચાયતના સભ્યો છો તો કામ કરાવતા નથી અને પંચાયતમાં આવતી ગ્રાન્ટમાં ભ્રષ્ટાચારની વાત કેમ કરે છે. તેમ કહી મારમારતાં ફરિયાદીએ બુબો

કાલોલ તાલુકાના અંબાલા ગામના ચેક રીટર્ન ફરિયાદમાં ગોધરાના આરોપીને ૧ વર્ષની સજા અને ચેકની રકમનું વળતર ચુકવવા આદેશ

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના અંબાલા ગામના ફરિયાદી સાલમસિંહ ઉદયસિંહ રાહોડની ફરિયાદને આધારે ટોપનદાસ પોહુમલ કામનાની એ પેતીની ઉપજમાં ઘઉં અને બાજરી ખરીદી બાકી નાણા પેટે આરોપીએ ૧,૭૨,૬૮૫ નો સેન્ટ્રલ બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયા નો ટીબા શાખાનો ચેક આપેલ હતો. જે ફરિયાદીએ સનશોલી બ્રાન્ચ મા જમા કરાવતા અપૂરતા ભંડોળને કારણે પરત થયો હતો. જેથી ડેસ તા ૧૨/૦૯/૨૦૧૮ ના રોજ દાખલ કરેલ હતો. ફરિયાદી તરફે આર.બી.પરમારની ધારદાર દલીલોને ધ્યાનમાં રાખી કાલોલ કોર્ટના એડી ચીફ જ્યુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ યાદવે ચુકાદો આપતા ટીબા ખાતેના ગણેશ ટ્રેડિંગના આરોપી ટોપનદાસ પોહુમલ રે ગોધરાને એક વર્ષની સાઈકેટની સજા અને ચેકની રકમનું વળતર ચુકવવાનો આદેશ કર્યો હતો. અત્યારે જે જે લોકો નાણાં લઈ નહીં ચુકવતા તત્વો સમગ્ર પંચમહાલ જિલ્લા અને કાલોલ તાલુકામાં કેડિટ સોસાયટી અને બેંકો માંથી નાણાં લઈ ચેક આપી જે ધિરાણ લઈ ગયા છે. એવા લોકો આ ચેક રિટર્નનો ચુકાદો ધ્યાને લઈ લીધેલા નાણાં સમયસર પરત ન કરે એવા આર.બી.પરમારની ધારદાર દલીલોને ધ્યાનમાં રાખી કાલોલ કોર્ટના એડી ચીફ જ્યુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ યાદવે ચુકાદો આપતા ટીબા ખાતેના ગણેશ ટ્રેડિંગના આરોપી ટોપનદાસ પોહુમલ રે ગોધરાને એક વર્ષની સાઈકેટની સજા અને ચેકની રકમનું વળતર ચુકવવાનો આદેશ કર્યો હતો. અત્યારે જે જે લોકો નાણાં લઈ નહીં ચુકવતા તત્વો સમગ્ર પંચમહાલ જિલ્લા અને કાલોલ તાલુકામાં કેડિટ સોસાયટી અને બેંકો માંથી નાણાં લઈ ચેક આપી જે ધિરાણ લઈ ગયા છે. એવા લોકો આ ચેક રિટર્નનો ચુકાદો ધ્યાને લઈ લીધેલા નાણાં સમયસર પરત ન કરે એવા આર.બી.પરમારની ધારદાર દલીલોને ધ્યાનમાં રાખી કાલોલ કોર્ટના એડી ચીફ જ્યુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ યાદવે ચુકાદો આપતા ટીબા ખાતેના ગણેશ ટ્રેડિંગના આરોપી ટોપનદાસ પોહુમલ રે ગોધરાને એક વર્ષની સાઈકેટની સજા અને ચેકની રકમનું વળતર ચુકવવાનો આદેશ કર્યો હતો. અત્યારે જે જે લોકો નાણાં લઈ નહીં ચુકવતા તત્વો સમગ્ર પંચમહાલ જિલ્લા અને કાલોલ તાલુકામાં કેડિટ સોસાયટી અને બેંકો માંથી નાણાં લઈ ચેક આપી જે ધિરાણ લઈ ગયા છે. એવા લોકો આ ચેક રિટર્નનો ચુકાદો ધ્યાને લઈ લીધેલા નાણાં સમયસર પરત ન કરે એવા આર.બી.પરમારની ધારદાર દલીલોને ધ્યાનમાં રાખી કાલોલ કોર્ટના એડી ચીફ જ્યુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ યાદવે ચુકાદો આપતા ટીબા ખાતેના ગણેશ ટ્રેડિંગના આરોપી ટોપનદાસ પોહુમલ રે ગોધરાને એક વર્ષની સાઈકેટની સજા અને ચેકની રકમનું વળતર ચુકવવાનો આદેશ કર્યો હતો. અત્યારે જે જે લોકો નાણાં લઈ નહીં ચુકવતા તત્વો સમગ્ર પંચમહાલ જિલ્લા અને કાલોલ તાલુકામાં કેડિટ સોસાયટી અને બેંકો માંથી નાણાં લઈ ચેક આપી જે ધિરાણ લઈ ગયા છે. એવા લોકો આ ચેક રિટર્નનો ચુકાદો ધ્યાને લઈ લીધેલા નાણાં સમયસર પરત ન કરે એવા આર.બી.પરમારની ધારદાર દલીલોને ધ્યાનમાં રાખી કાલોલ કોર્ટના એડી ચીફ જ્યુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ યાદવે ચુકાદો આપતા ટીબા ખાતેના ગણેશ ટ્રેડિંગના આરોપી ટોપનદાસ પોહુમલ રે ગોધરાને એક વર્ષની સાઈકેટની સજા અને ચેકની રકમનું વળતર ચુકવવાનો આદેશ કર્યો હતો. અત્યારે જે જે લોકો નાણાં લઈ નહીં ચુકવતા તત્વો સમગ્ર પંચમહાલ જિલ્લા અને કાલોલ તાલુકામાં કેડિટ સોસાયટી અને બેંકો માંથી નાણાં લઈ ચેક આપી જે ધિરાણ લઈ ગયા છે. એવા લોકો આ ચેક રિટર્નનો ચુકાદો ધ્યાને લઈ લીધેલા નાણાં સમયસર પરત ન કરે એવા આર.બી.પરમારની ધારદાર દલીલોને ધ્યાનમાં રાખી કાલોલ કોર્ટના એડી ચીફ જ્યુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ યાદવે ચુકાદો આપતા ટીબા ખાતેના ગણેશ ટ્રેડિંગના આરોપી ટોપનદાસ પોહુમલ રે ગોધરાને એક વર્ષની સાઈકેટની સજા અને ચેકની રકમનું વળતર ચુકવવાનો આદેશ કર્યો હતો. અત્યારે જે જે લોકો નાણાં લઈ નહીં ચુકવતા તત્વો સમગ્ર પંચમહાલ જિલ્લા અને કાલોલ તાલુકામાં કેડિટ સોસાયટી અને બેંકો માંથી નાણાં લઈ ચેક આપી જે ધિરાણ લઈ ગયા છે. એવા લોકો આ ચેક રિટર્નનો ચુકાદો ધ્યાને લઈ લીધેલા નાણાં સમયસર પરત ન કરે એવા આર.બી.પરમારની ધારદાર દલીલોને ધ્યાનમાં રાખી કાલોલ કોર્ટના એડી ચીફ જ્યુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ યાદવે ચુકાદો આપતા ટીબા ખાતેના ગણેશ ટ્રેડિંગના આરોપી ટોપનદાસ પોહુમલ રે ગોધરાને એક વર્ષની સાઈકેટની સજા અને ચેકની રકમનું વળતર ચુકવવાનો આદેશ કર્યો હતો. અત્યારે જે જે લોકો નાણાં લઈ નહીં ચુકવતા તત્વો સમગ્ર પંચમહાલ જિલ્લા અને કાલોલ તાલુકામાં કેડિટ સોસાયટી અને બેંકો માંથી નાણાં લઈ ચેક આપી જે ધિરાણ લઈ ગયા છે. એવા લોકો આ ચેક રિટર્નનો ચુકાદો ધ્યાને લઈ લીધેલા નાણાં સમયસર પરત ન કરે એવા આર.બી.પરમારની ધારદાર દલીલોને ધ્યાનમાં રાખી કાલોલ કોર્ટના એડી ચીફ જ્યુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ યાદવે ચુકાદો આપતા ટીબા ખાતેના ગણેશ ટ્રેડિંગના આરોપી ટોપનદાસ પોહુમલ રે ગોધરાને એક વર્ષની સાઈકેટની સજા અને ચેકની રકમનું વળતર ચુકવવાનો આદેશ કર્યો હતો. અત્યારે જે જે લોકો નાણાં લઈ નહીં ચુકવતા તત્વો સમગ્ર પંચમહાલ જિલ્લા અને કાલોલ તાલુકામાં કેડિટ સોસાયટી અને બેંકો માંથી નાણાં લઈ ચેક આપી જે ધિરાણ લઈ ગયા છે. એવા લોકો આ ચેક રિટર્નનો ચુકાદો ધ્યાને લઈ લીધેલા નાણાં સમયસર પરત ન કરે એવા આર.બી.પરમારની ધારદાર દલીલોને ધ્યાનમાં રાખી કાલોલ કોર્ટના એડી ચીફ જ્યુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ યાદવે ચુકાદો આપતા ટીબા ખાતેના ગણેશ ટ્રેડિંગના આરોપી ટોપનદાસ પોહુમલ રે ગોધરાને એક વર્ષની સાઈકેટની સજા અને ચેકની રકમનું વળતર ચુકવવાનો આદેશ કર્યો હતો. અત્યારે જે જે લોકો નાણાં લઈ નહીં ચુકવતા તત્વો સમગ્ર પંચમહાલ જિલ્લા અને કાલોલ તાલુકામાં કેડિટ સોસાયટી અને બેંકો માંથી નાણાં લઈ ચેક આપી જે ધિરાણ લઈ ગયા છે. એવા લોકો આ ચેક રિટર્નનો ચુકાદો ધ્યાને લઈ લીધેલા નાણાં સમયસર પરત ન કરે એવા આર.બી.પરમારની ધારદાર દલીલોને ધ્યાનમાં રાખી કાલોલ કોર્ટના એડી ચીફ જ્યુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ યાદવે ચુકાદો આપતા ટીબા ખાતેના ગણેશ ટ્રેડિંગના આરોપી ટોપનદાસ પોહુમલ રે ગોધરાને એક વર્ષની સાઈકેટની સજા અને ચેકની રકમનું વળતર ચુકવવાનો આદેશ કર્યો હતો. અત્યારે જે જે લોકો નાણાં લઈ નહીં ચુકવતા તત્વો સમગ્ર પંચમહાલ જિલ્લા અને કાલોલ તાલુકામાં કેડિટ સોસાયટી અને બેંકો માંથી નાણાં લઈ ચેક આપી જે ધિરાણ લઈ ગયા છે. એવા લોકો આ ચેક રિટર્નનો ચુકાદો ધ્યાને લઈ લીધેલા નાણાં સમયસર પરત ન કરે એવા આર.બી.પરમારની ધારદાર દલીલોને ધ્યાનમાં રાખી કાલોલ કોર્ટના એડી ચીફ જ્યુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ યાદવે ચુકાદો આપતા ટીબા ખાતેના ગણેશ ટ્રેડિંગના આરોપી ટોપનદાસ પોહુમલ રે ગોધરાને એક વર્ષની સાઈકેટની સજા અને ચેકની રકમનું વળતર ચુકવવાનો આદેશ કર્યો હતો. અત્યારે જે જે લોકો નાણાં લઈ નહીં ચુકવતા તત્વો સમગ્ર પંચમહાલ જિલ્લા અને કાલોલ તાલુકામાં કેડિટ સોસાયટી અને બેંકો માંથી નાણાં લઈ ચેક આપી જે ધિરાણ લઈ ગયા છે. એવા લોકો આ ચેક રિટર્નનો ચુકાદો ધ્યાને લઈ લીધેલા નાણાં સમયસર પરત ન કરે એવા